

令和6年4月12日

各 位

財務省 釧路財務事務所

「釧路・根室管内経済情勢報告」の訂正について

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は当所の業務運営につきまして何かとご協力を賜わり、厚くお礼申し上げます。

さて、四半期ごとに発表しております「釧路・根室管内経済情勢報告」において、一部数値に誤りがありましたので下記の通り訂正しました。

なお、当該項目における判断をはじめ、その他各項目への影響（訂正）はございません。

謹んでお詫び申し上げます。

ご不明な点等ございましたら、下記照会先までご連絡ください。

【該当項目及び箇所】

●釧路・根室管内経済情勢報告（令和5年10月から12月期）

【観光】（3ページ右側 空港乗降客数 前年比）

（誤）合計 8.2 道内便 17.3 ⇒（正）合計 8.3 道内便 17.5

※道外便、海外便に訂正はございません。

訂正済の資料は当所のホームページをご覧ください。

釧路・根室管内経済情勢報告

検 索

（照会先）

釧路財務事務所 財務課（三橋、松山）

TEL 0154（32）0701